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Kniha má 297 stran a množství kvalitní rent-

genové dokumentace a schémat. Je kolek-

tivním dílem významných autorů zabývají-

cích se zobrazovacími metodami a spinální 

chirurgií (rentgenologové, ortopedové, 

neurochirurgové, spinální chirurgové). 

Vedoucí autorského kolektivu je profeso-

rem ortopedie a bio mechaniky v John Hop-

kins University School of Medicine v Bal-

Kniha od vynikajících cerebrovaskulárních 

neurochirurgů, která se zabývá reveskulari-

začními technikami. Čtenář zde najde množ-

ství peroperačních fotografií doplněných 

dokonalými schématy a mnohdy také exce-

lentními anatomickými preparáty z laboratoře 

dr. Alberta L. Rhotona jr. Součásti učebnice je 

také DVD videozáznam s 30 vybranými kazu-

Kniha má 241 stran a množství kvalitních foto-

grafií, schémat a rentgenové dokumentace. 

Je kolektivním dílem mnoha autorů zabývají-

cích se spinální chirurgií. Proto v seznamu au-

torů čtenář najde odborníky z řad ortopedů, 

neurochirurgů, kardiochirurgů, sportovních lé-

kařů –  tedy přímo odborníky, kteří se věnují pá-

timoru (Maryland). Profesor Khanna má 

rozsáhlé zkušenosti v MR zobrazovací tech-

nice a také je vynikajícím pedagogem. 

Proto je tento text velmi srozumitelný a sou-

časný. Kryje celé pole spinální problematiky 

včetně tumorů, ale i dětské spinální chirur-

gie. Kniha je rozdělena do tří sekcí a má cel-

kem 12 kapitol. V poslední sekci čtenář najde 

pojednání a pokrocích v spinální MR a o je-

istikami, které umožňují přímo nahlédnou do 

chirurgické techniky autorů, a to především do 

techniky Roberta F. Spetzlera. Kniha i DVD jsou 

tak přímo určené k nácviku techniky nutné pro 

revaskularazační operace v mozku. Videozá-

znam umožňuje vyhnout se mnoha technic-

kým chybám a nacvičit správný chirurgický 

postup. Krok po kroku popisuje jednotlivé 

teřní chirurgii a dosahují vynikajících výsledků. 

Kniha je rozdělena do 11 kapitol. Nechybí his-

torický a anatomický úvod a ani sekce zabýva-

jící se neuromonitoringem u páteřních operací. 

Jsou zde popsány návody na chirurgickou léčbu 

všech deformit páteře od těch relativně jedno-

duchých až po těžké deformity typu význam-

jích dalších výhledech. Kniha obsahuje zá-

sadní informace, které odborníci na páteřní 

chirurgii využijí ve své praxi. Kniha je určena 

všem operačním oborům věnujícím se spi-

nální chirurgii a přináší množství moder-

ních pohledů na tuto problematiku. Může 

být cenným zdrojem informací i pro kolegy 

v konzervativních oborech jako jsou např. 

neurologie či rentgenologie.

etapy různých operací. Kniha je určena přede-

vším neurochirurgům, kteří se specializují na 

neurovaskulární problematiku. Je moderním 

a téměř nepostradatelným společníkem neu-

rochirurgů pro dennodenní praxi u běžných, 

ale i méně obvyklých revaskularizačních ope-

rací. Její cena je vzhledem k množství obsaže-

ných informací velmi dobrá.

ných skolióz. Důraz je kladen na prevenci vzniku 

neurologických komplikací, tedy na bezpeč-

nost. Kniha je určena všem operačním oborům 

věnujícím se spinální chirurgii a přináší množství 

moderních pohledů na tuto problematiku. 

prof. MU Dr. Pavel Haninec, CSc.

csnn 1 2015.indb   103 21.1.2015   13:12:50

proLékaře.cz | 22.10.2024


